



ГРАД  
ВРАЊЕ

МЕСЕЧНИК

Град Врање. Месечни билтен. Година 7. Број 77. јул 2013. [www.vranje.rs](http://www.vranje.rs) 017/402-398, 402-344, 402-396

## Нова радна места у „Заваривачу“ *14 нових вариоца добило уговоре о раду*



Градоначелник Врања Зоран Антић и председник Скупштине Дејан Тричковић уручили су сертификате полазницима курса за вариоце, који је реализован уз финансијску помоћ Града Врања. Директор „Заваривача“ Драган Игић захвалио се градском руководству на подршци, истакавши да су нови вариоци перспектива и будућност предузећа. Градоначелник Антић је рекао да ће ова традиција бити настављена и најавио нову школу за вариоце за јесен ове године. Председник Тричковић је изразио наду да су млади вариоци искористили искуство старијих колега и стекли неопходно знање које ће им помоћи у наредном периоду. Тројица вариоца који су показали посебну вештину током трајања курса, добило је од Градског већа новчану награду од 10.000 динара. Обуку, која је отпочела 2. априла ове године, успешно је завршило 14 полазника са територије Пчињског округа и сви они су одмах добило уговоре о раду.

**ВЕСТИ**

**Одељење комуналне инспекције**

издало је 75 налога, донело 16 решења, извршило је 29 инспекцијских прегледа и записника на лицу места. Усвојена су 2 Закључка о принудном извршењу и 6 потврда о радном времену.

**Инспекција зоохигијене**

извршила је 13 инспекцијских прегледа и 18 контрола извршења решења. Спроведено је 8 акција хватања напуштених паса и 9 акција уклањања животињских лешева на територији града Врања, као и обилазак и контрола азила за напуштене псе у селу Давидовац. Налози су се односили на хватање напуштених паса на територији града Врања и Врањске Бање.

**Грађевинска инспекција**

је имала 21 обавештење странака по поднетој писменој пријави, 11 решења о обустави радова и рушењу, 60 увиђаја на лицу места, 8 жалби другог степена органу и дала 4 предмета на принудно извршење.

**Саобраћајна инспекција**

је донела 4 решења о инспекцијском прегледу возила и 3 захтева за покретање прекршајног поступка. Издато је једно обавештење за странку.

**Служба за заштиту животне средине**

сачинила је 5 службених белешки, издала 3 обавештења за јавност, извршила анализу Извештаја о мониторингу полена за месец јун и анализу Извештаја о контроли квалитета ваздуха у Врању за месец јун.

**Завршен главни пројекат за обнову позоришта**



Пројектантски биро Град предао је, на седници Одбора за обнову позоришта, главни архитектонско-грађевински пројекат. Он предвиђа, да предрачунска вредност прве фазе, која подразумева стављање објекта под кров, износи 44 милиона 250 хиљада динара без ПДВ-а. Друга фаза која се односи на увођење водоводне и канализационе мреже, струје, набавке машинске и сценске опреме процењена је на око 60 милиона, а неки од радова могу се изводити паралелно у оквиру прве фазе. За целокупну обнову зграде и опремање ентеријера неопходно је око 100 милиона динара без ПДВ , а Град Врање од наплате штете, прикупљених донаторских средстава, одређених средстава из буџета и обећаних 25 милиона из Владе Србије располаже новцем да омогући функционисање ове установе културе. Градоначелник Врања Зоран Антић наложио је свим службама у Градској управи да буду максимално ефикасне у издавању свих потребних дозвола.



**Одржана 14. седница Скупштине града**

**Буџет: 2.486.918.000**

**Антић: Производња у „Геоксу“ у септембру**

На 14. седници Скупштине града, одборници су већином гласова усвојили Предлог Одлуке о изменама и допунама Одлуке о буџету Града Врања за 2013. годину. Образлажући Ребаланс буџета, члан Градског већа Драган Спирић је рекао да је он условљен економском кризом, смањеним трансферима, као и смањеним дуговањима Града према привреди и другим повериоцима, тако да буџет последњим изменама и допунама износи 2.486.918.000 динара. Говорећи о овој одлуци, градоначелник Зоран Антић је рекао да ће сви планирани пројекти у овој години бити реализовани, напомињући да ће најважнији од њих, производња у фабрици „Геокс“, заживети већ у септембру. Он је рекао да је јавни дуг градских предузећа смањен за преко 100 милиона динара, додајући да ниједно предузеће више није у блокади. Одборници су усвојили и Предлог Одлуке о прихватању обавезе наставка сервисирања дуга о финансирању пројекта-изградња стамбене зграде "Ламела 5" за потребе запослених у Војсци Србије и становништва , Предлог одлуке о задуживању Града Врања ради капиталних инвестиција, као и Предлог Одлуке о измени и допуни одлуке о оснивању Слободне зоне Врање. Усвојени су и Предлог решења о образовању Комисије за утврђивање знамења и датума обележавања градске славе Града Врања, као и Предлог решења о именовању директора ЈУ Центар за социјални рад у Врању. Ову функцију обављаће Петар Милосављевић, док је за в.д. Центра за развој локалних услуга социјалне заштите именована Дејана Богдановић. Усвојена су и Решења о престанку рада Управних одбора јавних предузећа и именовању председника и чланова Надзорних одбора градских јавних предузећа. Одборници су и једногласно усвојили Одлуку о пружању подршке иницијативи СКГО за активно укључивање локалних самоуправа у процес преговарања о приступању ЕУ, као и иницијативу, која ће бити покренута код надлежних министарстава, да Врање добије свој универзитет.

**ВЕСТИ**

**Секретаријат за здравствену, социјалну, децу и борачко инвалидску заштиту, избеглице и привремено расељена лица** имао је исплату борачке помоћи за месец јун и исплату по бившим савезним и републичким прописима. Сачинио је захтеве за признавање права за личну инвалиднину и издавање уверења, као и признавање права војним инвалидима и учесницима НОР-а на месечно новчано примање и издао захтеве за признавање права на борачки додаток.

**ВЕСТИ**

**Одсек друштвене бриге о деци** примио је 185 захтева за остваривање права на деџи додаток, 59 за родитељски додаток, 13 захтева за продужено породилско одсуство, обавио 206 стручних консултација у вези накнаде за породиле, 213 консултација са странкама у погледу остваривања материјалних права и ликвидирао 214 спискова.

**ВЕСТИ**

**Секретаријат комуналне полиције** поднео је 43 захтева за покретање прекршајног поступка, издао 52 обавештења за уплату мандатне казне, 6 упозорења и 102 усмена наређења. Извршене су 92 провере личног идентитета увидом у личне исправе, сачињено 106 службених белешки и пружене 4 асистенције Секретаријату за инспекцијске послове и заштиту животне средине. Сачињено је 27 захтева за доставу података и 1 обавештење.

01. јул 2013.

## Већи степен радне дисциплине и ригорозније мере штедње

Градоначелник Врања Зоран Антић и председник Скупштине града Дејан Тричковић одржали су састанак са начелницима Секретаријата и служби Градске управе Врање. Једна од тема о којој је вођена дискусија односила се на мере штедње узимајући у обзир тешку финансијску ситуацију. "У свим сегментима рада морамо се одговорно понашати. Мере штедње морају бити још ригорозније, нарочито у делу уштеде електричне енергије, службених путовања, коришћења мобилних телефона и осталих режијских трошкова", рекао је градоначелник Антић. "То неће угрозити функционисање система какав је Градска управа, али у тешкој финансијској ситуацији у којој је цела држава сваки динар је драгоцен. Градска управа мора бити пример осталима и радити на изградњи имиџа, што подразумева и већи степен радне дисциплине", закључио је Антић.

02. јул 2013.

## Спреман пројекат за „Exchange 4“



Град Врање конкурисаће у оквиру Програма „Exchange 4“ пројектом „Ефикасно управљање локалном имовином у функцији одрживог развоја“. Према речима помоћника градоначелника Бобана Станковића, основни циљеви пројекта су допринос одрживом развоју кроз правилно управљање локалном имовином, подизање капацитета Врања и Врањске Бање у процесу буџетског планирања, као и унапређење основних услова за свеукупан економски развој. Укупна вредност пројекта је 160.000 евра.

04. јул 2013.

## Одржане 44. и 45. седница Градског већа

**Иницијатива да Врање добије Универзитет. Усвојен Ребаланс буџета.**

Градоначелник Врања Зоран Антић сумирао је на конференцији за новинаре резултате рада Градског већа у протеклих годину дана, истичући да су скоро све одлуке донете једногласно, уз поштовање политичке и идеолошке хетерогености Градског већа. „Једна од најважнијих одлука које су усвојене на 44. седници је и Одлука о додели 750.000 динара за суфинансирање Пројекта „Објављивање рукописа Ристе Симоновића, првог директора Историјског архива у Врању“, уз подршку министарства културе“, истакао је Антић. Он је поновио да ће стручне праксе на територији Града Врања бити, као и да ће Град обезбедити средства за реализацију, независно од ребаланса републичког буџета. То је потврдила и заменица градоначелника Бојана Величковић која је имала састанке са директорима филијале НСЗ у Врању и централе НСЗ у Београду. Члан Градског већа Бранимир Стојанчић је рекао да је усвојена и Одлука о висини пореза на имовину, уз закључке о образовању тима за формирање базе података и израду пореских личних карата. Он је истакао и усвајање Одлуке о крпљењу свих ударних рупа у ужем градском језгру, као и Одлуку о формирању Комисије за израду елабората о оправданости формирања Универзитета у Врању. На 44. седници Градског већа усвојени су и Нацрт Одлуке о измени Одлуке о оснивању Слободне зоне Врање, Информација о пословању Привредног друштва – Слободна зона Врање, Предлог Одлуке о изради Регионалног плана управљања отпадом за Пчињски округ, Правилник о раду Савета за безбедност саобраћаја на путевима на територији града Врања, Предлог Решења о образовању Радне групе за уређивање дужничко-поверилачких односа између ХК „Јумко“ А.Д. Врање и града Врања, као и Предлог Решења о образовању Радне групе за израду Локалног плана за борбу против корупције града Врања. Чланови Градског већа усвојили су на 45. седници Нацрт Одлуке о измени и допуне Одлуке о буџету Града за 2013.годину. Према речима члана Градског већа Бранимира Стојанчића, ова одлука је условљена изменом пореских закона и смањењем трансферних средстава локалним самоуправама. Усвојени су и Нацрт Одлуке о прихватању обавезе наставка сервисирања дуга о финансирању пројекта-изградња стамбене зграде "Ламела 5" за потреба запослених у Војсци Србије и становништва и Решење о образовању Радне групе за попис непокрентости у својини града.

**ВЕСТИ**

**ДИРЕКЦИЈА**



У оквиру текућег одржавања градских саобраћајница, у протеклом периоду изведени су радови на крпљењу ударних рупа у улици Иве Андрића и Радничкој улици.

Након завршене реконструкције и уређења, у систему наплате и контроле паркирања налази се и улица Јована Хаџивасијевића.

У оквиру Уговора о извођењу услуга „Одржавање зелених и осталих јавних површина“ између ЈП „Дирекција за развој и изградњу града Врања“ и ЈП „Комрад“ врши се свакодневно чишћење градских саобраћајница и радови на одржавању градског зеленила у виду кошења траве, заливања, одравања живе оградe и садња цвећа.

05. јул 2013.

**Акција Савета за безбедност саобраћаја**



Савет за безбедност саобраћаја на путевима Града Врања организовао је превентивну акцију у циљу заштите возача мопеда и мотоцикала у саобраћају. У склопу акције, мотоциклисти из мото клуба „The Storm Riders“ из Врања и полицијски службеници ПУ у Врању прошли су мотоциклима главним градским улицама како би указали на правилно коришћење заштитне опреме. У другом делу акције, мотоциклисти су возачима делили флајере како би возачима мопеда и мотоцикала скренули пажњу на поштовање прописа, ношење заштитне опреме и правилан однос према рањивим учесницима у саобраћају. У Србији је у 2012. години у незгодама у којима су учествовали возачи мопеда и мотоцикала, погинуло 110 лица, теже су повређена 702 лица, док је лаке повреде задобило 1.545. У 80% случајева возачи и путници на мопеду или мотоциклу, који су смртно страдали, нису носили заштитну кацигу.

09. јул 2013, Врање

**Завршен пријем деце у ПУ „Наше дете“**

Надлежни у Предшколској установи „Наше дете“ у Врању, позвали су родитеље деце која су примљена на боравак у неком од вртића треба да се од 29. јула јаве у просторије Комисије за пријем (зграда Управе у улици Цара Душана 22) и преузму потврду да је дете примљено. Потврда се издаје ради регулисања лекарског прегледа и издавања потврде о здравственом стању детета која је неопходна код склапања уговора за боравак у вртићу од 15. августа 2013. године. Родитељи деце јасленог узраста која се налазе на списку примљене деце за боравак у вртићима „Дечја радост“, „Сунце“, „Бошко Буха“ и „Чаролија“ треба да се јаве главним васпитачима ових вртића како би се договорили о адаптацији. Родитељи деце јасленог узраста која се налазе на списку примљене деце за боравак у вртићима „Наше дете“, „Пчелица“ и „Невен“ треба да се јаве главним васпитачима наведених вртића у августу месецу због договора о адаптацији деце. Предшколска установа „Наше дете“ обавештава родитеље који су поднели захтев за упис деце у целодневни боравак а нису примљена након Конкурса, да је извршена реорганизација простора и накнадна прерасподела васпитних група која је омогућила додатни пријем деце. Тако је Комисија за пријем, након увида у листе чекања, извршила нови пријем те је, на нивоу Предшколске установе, примљено укупно још 86-оро деце.

09. јул 2013

**Акције Комуналне полиције сваког викенда**

Комунална полиција Града Врања, у сарадњи са надлежним градским инспекцијским службама и Полицијском управом у Врању, спровела је акцију контроле угоститељских објеката у ужем центру Града. Према речима начелника Комуналне полиције Ненада Антића, акција је организована у складу са одлукама о акустичном зонирању и радном времену угоститељских објеката, које су усвојили и одборници Скупштине града. „Последња акција обухватила је контролу шест објеката и, у складу са овлашћењима, против одговорних у три угоститељска објекта биће поднети захтеви за покретање прекршајног поступка“, рекао је Антић за званичан сајт Града Врања. Он истиче да ће, због великог броја захтева грађана и обавеза проистеклих из закључака Градског већа и Скупштине града, овакве акције бити организоване сваког викенда.

09. јул 2013, Врање

**Обележена годишњица Брегалничке битке**

Поводом 100 година од Брегалничке битке у општини Штип у Македонији, на месту Овче поле, одржана је свечаност којој је присуствовало руководство града Врања предвођено градоначелником Зораном Антићем. У име домаћина градоначелник Штипа Илчо Захаријевић приредио је пријем за учеснике овог догађаја коме су присуствовали конзул Србије у Македонији Драгица Јањић, градоначелник Врања Зоран Антић, заменица градоначелника Бојана Величков, председник Скупштине града Дејан Тричковић, заменик председника Синеиша Митић и председник Савеза удружења потомака ратника Србије од 1912. до 1920. Љубисав Марковић.

10. јул 2013

**Винарија "Алексић" пример доброг и успешног пословања**

Поводом освајања две бронзане медаље на светском такмичењу Декантер у Лондону за вина Арно и Кардаш, градоначелник Врања Зоран Антић приредио је пријем за представнике Винарије "Алексић". Изражавајући задовољство што је управо ова винарија остварила велики успех у изразито јакој конкуренцији градоначелник Антић је истакао да се на тај начин промовише и Врање и потенцијали града. "Управо то је била и моја мисија приликом свих путовања које сам имао у иностранству, где сам кроз политичке контакте промовисао привреду. Неопходно је да још више приближимо град и предузетнике, и да заједно, пласирањем одређених подстицајних средстава и кроз активирање земљишта послешимо производњу вина.", рекао је градоначелник Антић. У име Винарије "Алексић" захвалио се директор "Нутрика" Драган Алексић који је нагласио да је велики успех што је од 14.000 узорака вина из целог света Винарија "Алексић" освојила чак две бронзане медаље.

**ВЕСТИ**

**УПРАВА БАЊЕ**



Активности Јавног предузећа "Управа Бање", осим уређења зелених површина, биле су усмерене на реконструкцију и бетонирање моста у насељу "Ђелинци". Радило се и на асфалтирању ударних рупа на простору испред Железничке станице, обележавању простора испред хотела „Железничар“.

**ВЕСТИ**

**ВОДОВОД**



Екипе ЈП "Водовод" биле су ангажоване на санацији хаварије на прикључним водовима у Босанској улици, Коче Рацина, Косте Стаменковића, Слободана Пенезића, Јована Павловића, насељима Горња Рашка и Суви Дол и на изради прикључака на канализационој мрежи у улицама Јурице Рибара и Солунских ратника као, и на испирању мреже на више места у граду.

ВЕСТИ

БИБЛИОТЕКА



У Америчком кутку Библиотеке "Бора Станковић", одржане су пројекције филмова: "Америка Revealed", "Авантура Посејдон", "Волден", "Кома". Одржане су радионице "Упознавање са таблет рачунарима", састанак фото клуба, дружење уз игру "Скребл", као и редовни часови енглеског језика.

10. јул 2013

## Потписан нови уговор са ХЕЛП-ом



Немачка хуманитарна организација „Хелп“ и Град Врање потписали су Уговор о сарадњи на пројекту „Стварање нових могућности запошљавања у јужној Србији“, који ће бити финансиран од стране фондације Каритас – Луксембург. Уговор су потписали градоначелник Зоран Антић и менаџерка „Хелп“ Програма за Јужну Србију Маша Бубањ. Према речима градоначелника Антића, вредност пројекта је 92.500 евра, од чега је учешће Града 13.850 евра. „Вредност појединачног гранта износиће у просеку 1.500 евра“, истакао је Антић. Менаџерка Програма Маша Бубањ је рекла да ће пројектом у Врању бити подржан најмање 31 корисник чиме ће бити омогућено отварање нових радних места, пре свега за припаднике социјално угроженог становништва. Реализацију пројектних активности усмерених ка samozapošljavanju, Хелп у Врању организује осми пут, па је тако до сада на територији Града подржано 376 малих бизниса у укупној вредности од преко 1.000.000 евра, од чега је учешће Града било 238.000 евра.

ВЕСТИ

ДЕЧЈИ САВЕЗ



Почела је „Летња радионица-играоница“ коју Дечји савез града Врања традиционално организује сваке године. Активности се одржавају у сали Дечјег савеза за децу узраста до 14 година, сваког радног дана од 10 до 14 сати.

12. јул 2013

## Од септембра нова високошколска установа у Врању



Градоначелник Врања Зоран Антић и проф. др Аце Миленковски ректор Универзитета за туризам и менаџмент у Скопљу потписали су Меморандум о пословној сарадњи, који практично представља предуслов за отварање у граду још једног одељења за образовање студената. Наиме, представници овог Универзитета и Високе пословне школе у Београду на основу споразума постигли су договор о отварању заједничког одељења где ће млади из Врања, али и целог региона моћи да студирају. Биће заступљено 5 смерова и то: финансије, рачуноводство и банкарство, порези и царина, маркетинг и трговина, менаџмент и информатика.

По речима професора доктора Ђура Ђуровића, члана Савета Високе пословне школе у Београду, чији је оснивач држава, студирање за младе из овог краја биће поједностављено и смањени трошкови. Ректор Универзитета за туризам и менаџмент проф.др Аце Миленковски говорио је о историји ове високошколске установе, која омогућава студирање на даљину и учествује у реализацији многобројних међународних пројеката. „Обећали смо да ће Врање бити лидер у региону у свим сегментима, а отварањем новог одељења, који је и облик међународне сарадње, то ћемо и испунити“, нагласио је градоначелник Антић. Планирано је да настава почне од 15.септембра, а уколико буде потребно уписне активности ће бити продужене. Обе високошколске установе организоваће медијску кампању, а на смеровима који су компатибилни студенти стичу право да добију 2 дипломе. Школарица ће износити 70.000 динара и моћи ће да се измири на 5 рата.

ВЕСТИ



На 42. Ревији филмског стваралаштва деце и омладине Србије одржано у Београду, Школа анимираног филма из Врања освојила је у категорији деце до 15 година неколико значајних признања. Филм „Пажња“ освојио је Гранд при, филм „НЛО“, награду за најбољу идеју, филм „Весела математика“, награду за најбољу монтажу, док је филму „Тринаест пужева“ припала награда за најбољи тон. У конкуренцији од 15 до 19 година 3. награду освојио је филм „Женска страна историје“.

15. јул 2013

## „Дани Врања“ од 28. августа до 1. септембра

У оквиру „Врањског културног лета“, од 28. августа до 1. септембра, на неколико локација у граду, биће одржана традиционална манифестација „Дани Врања 2013“. Манифестацију ће отворити градоначелник Зоран Антић који ће у кући Боре Станковића присуствовати вечери на којој ће бити речи о изворној врањској песми и музици, као нематеријалном наслеђу Србије. Како се чуло на конференцији за новинаре, Врањанци ће уживати у бројним пратећим догађајима попут сајма и промоције књига, презентацији традиционалних јела, позоришних представа и књижевних вечери. У музичком делу програма, поред уметника из Врања, наступиће Мерима Његомир, Ивана Селаков, Бојан Маровић, Шабан Шаулић и чешка група „The Beatles Revival“. За овогодишње „Дане Врања“ планирана су средства у висини од 3.800.000 динара.

ВЕСТИ

**НАРОДНИ  
УНИВЕРЗИТЕТ**



ЈУ „Народни универзитет“ организовао је изложбу графика Марије Спирић, дипл. графичара из Врања. Одржана је и Ликовна колонија "Врање 2013". године на којој су учествовали уметници из Србије, Македоније и Бугарске.

16. јул 2013  
**Пријем за учеснике ликовне колоније  
"Врање 2013"**



Градоначелник Врања Зоран Антић приредио је пријем за учеснике ликовне колоније "Врање 2013". „Традиционално окупљање уметника у Врању представља културни искорак и део је културне и историјске баштине југа Србије“, рекао је градоначелник Антић и додао да ће један део из опуса младих уметника остати као поклон Граду Врању, као што је то био случај и претходних година. Чланица Градског већа Маја Ристић је изразила наду да ће управо менталитет врањског краја бити трајна инспирација учесника „Ликовне колоније 2013“. Директорка ЈУ "Народни универзитет" Тања Стојевић је рекла да ће поред домаћих сликара из Врања, у оквиру колоније радити и гости из Македоније, Бугарске, и других градова Србије. Према њеним речима, учесници колоније ће обићи Музеј кућу Боре Станковића, Пржар и манастир Прохор Пчињски, као и брану Првонек, Врањску Бању и значајније културно-историјске споменике у Врању.

ВЕСТИ

**ЦЕНТАР ЗА  
СОЦИЈАЛНИ РАД**

По листингу Министарства рада, запошљавања и социјалне политике за месец јул 2013. године обрачун трошкова смештаја у хранитељским породицама износи:  
- цена издржавања за једно дете 24.161,00 динара;  
- надокнада превоза 3.175,00 динара;  
- надокнада за рад хранитеља 9.306,00 динара;  
- за специјализовано хранитељство 15.122, 00 динара.  
Укупан број деце у хранитељским породицама је 45.

16. јул 2013

**Врањска КЗМ на „Канцеларијади“  
у Врњачкој Бањи**

Канцеларија за младе Врање, као једна од најуспешнијих канцеларија у земљи, одабрана је од стране Министарства омладине и спорта да представи свој рад током „Канцеларијаде“, која ће бити одржана од 01 – 03. августа ове године у Врњачкој Бањи. Догађај ће представљати сусрет координатора канцеларија за младе целе Србије, представника Министарства омладине и спорта, националних и међународних донатора, као и представника амбасада и међународних институција, у циљу умрежавања, размене искуства и примера добре праксе кроз организацију различитих спортских, едукативних и забавних садржаја намењених младима. „Ово је велика част за нас и још један доказ да уз напоран рад, много воље и подршку релевантних институција, успех никада не изостаје“, изјавила је за званичан градски сајт координаторка Канцеларије за младе у Врању, Милица Анђелковић Јовановић.

17. јул 2013

**Умањена средства за одржавање  
путева**

Члан Градског већа Драган Спирић, рекао је у изјави за „Новости дана“ Радио Београда, да је ребалансом републичког буџета преполовљен фонд од 72 милиона динара намењен одржавању 145 километара регионалних путева на територији Града Врања. „Највећи проблем је што су, са једне стране, ова средства недовољна за одржавање ових путева, а са друге стране је и чињеница што смо за део одржавања већ створили обавезе тако да смо сада принуђени да тражимо алтернативне изворе финансирања, пре свега повећаном наплатом и већом обухватношћу пореских обвезника или да планиране пројекте одложимо за наредну годину“, рекао је Спирић.

19. јул 2013

**Тричковић: Ускоро струја у насељу Черенац**

Делимично решење бројних проблема становника радничког насеља „Черенац“ у Врању, који већ 11 година живе у нељудским условима се према речима Дејана Тричковића, председника Скупштине града назире. „Тренутно се интензивно ради на проналажењу правног модалитета како да у те три зграде које су насељене уведемо струју и бар привремено олакшамо људима живот до решавања имовинско“, истакао је председник Скупштине Дејан Тричковић. „Много је проблема. Чињеница је да људи живе без струје, воде, а проблем канализације је решен тек прошле године. Они су се, са друге стране, бесправно уселили у зграде које нису прошле технички пријем. За почетак увешћемо струју, јер постоји могућност техничког пријема само електроинсталација. Тачно је да „Јумко стан“ не постоји, али то је била фирма која је радила као део компаније „Јумко“. Координирана сарадња правних тимова, јавних предузећа и менаџмента „Јумка“ требало би да ових дана да резултате“, рекао је Тричковић. (извор: Новости)

ВЕСТИ

**НАШЕ ДЕТЕ**



Предшколска установа „Наше дете“ сачинила је распоред коришћења годишњих одмора радника у 2013. години. Радници дечјих вртића "БОШКО БУХА", "ЧАРОЛИЈА", "СУНЦЕ" и "ДЕЧЈА РАДОСТ" користеће колективни годишњи одмор у месецу АВГУСТУ 2013. године.

ВЕСТИ

**Градски одбор  
СУБНОР-а**

обележио је 4. и 7. јули, Дан борца и Дан устанка народа Србије против фашизма. Погинулим борцима одата је почаст полагањем венаца на Спомен костурници на Шапраначком гробљу. У име Града Врања венац је положио градоначелник Зоран Антић са сарадницима. На свечаној седници Градског одбора у сали СУБНОР-а у присуству представника Града Врања, Војске Србије, Управе полиције, и других организација уручена су признања заслужним појединцима и јавним установама. Том приликом, секретар Миодраг Велиновић уручио је 12 чланских књижица новим члановима. У сарадњи са Црвеним крстом Врање и Заводом за трансфузију Врање, организована је и акција добровољног давања крви. Испред Споменика ослободиоцима Врања из Другог светског рата, 7. јула уприличен је скуп на коме је одана почаст минутом ћутања, полагањем венаца и цвећа и почасним плутуном Војске Србије. Почаст погинулим борцима и жртвама фашизма одата је и на споменику на Петровој гори.

19. јул 2013

## Нови уговор са Фондацијом „Каритас“



Представници Фондације „Каритас“ из Луксембурга и Град Врање потписали су са директорима основних школа „Доситеј Обрадовић“, „Радоје Домановић“ и „Вук Караџић“ и извођачима радова, Уговор о реновирању ових школа у вредности од 26,5 милиона динара, од којих ће Град Врање издвојити 6.6 милиона динара. „Град ће уредити и спортска игралишта и терене и обновити спортске реквизите како би спремно дочекали 10. Школску олимпијаду која ће у нашем граду бити одржана 2016. године“ истакао је градоначелник Зоран Антић. Директор Канцеларије „Каритас“ Предраг Ранић је рекао да је искрено срећан што учествује у пројекту преко којег ће ђаци и наставници добити срећене школе и адекватније услове за рад. „Трудимо се да омогућимо слободан приступ образовању како би се смањио круг сиромаштва“, рекао је Ранић и додао да се нада даљој успешној сарадњи.

19. јул 2013

## Формиран ИО 10. Школске олимпијаде

У малој сали Скупштине града одржана је прва седница Извршног одбора 10. Олимпијских игара ученика основних и средњих школа, које ће бити одржане у Врању 2016. године. Градоначелник Врања и председник ИО Зоран Антић је рекао да је организација реномираног спортског догађаја озбиљан задатак који захтева максимално ангажовање свих надлежних установа и институција. „Задатак Извршног одбора 10. Олимпијских игара за ученика основних и средњих школа „Врање 2016“ је управо обезбеђивање свих неопходних организационих услова за организацију такмичења на целој територији Града Врања“, рекао је Антић. Секретар Извршног одбора Мирослав Спасић је рекао да ће Олимпијске игре трајати девет дана уз учешће 7.000 ученика.

22. јул 2013

## „Златни пуж“ од 22. до 26. августа

Трећи Међународни дечји фестивал анимираног филма "Златни пуж 2013" биће одржан од 22. до 26. августа у Врању. На састанку Организационог одбора, којим је председавао градоначелник Зоран Антић, било је речи о планираним активностима које ће претходити фестивалу, као и о финансијском плану, који предвиђа заједничко финансирање фестивала од стране надлежног министарства, Града Врања и спонзора. „Златни пуж 2013“ ће окупити аниматоре из Италије, Грчке, Хрватске, Украјине, Индије, Бугарске и Србије, а биће приказано преко 50 филмова.

23. јул 2013

## „Севдах“ на 10. Интернационалном фестивалу фолклора

У Велесу у суседној Македонији, одржан је 10. Интернационални фестивал фолклора. Учесници фестивала су били ансамбли из Пољске, Украјине, Литваније, Румуније, Турске, Македоније. Једини представник Републике Србије било је ГКУД "Севдах" из Врања, које је имало веома запажене наступе на свим фестивалским вечерима.

24. јул 2013

## Председник Скупштине Дејан Тричковић понудио помоћ Анђели Алексић

Председник Скупштине града Дејан Тричковић обишао је тринаестогодишњу Анђелу Алексић из села Боровац код Бујановца, која је у јануару ове године, након операције у Бечу, добила ново срце. „На позив Љубинке Миловановић из „Животне помоћи“, посетио сам малу Анђелу како бих се упознао са условима у којима она живи и понудио помоћ Града Врања“, рекао је за званичан градски сајт Дејан Тричковић. Он је истакао да су за Анђелин даљи опоравак неопходни посебни услови смештаја и режим исхране. „Имајући у виду да су обавезни стални прегледи и континуирани медицински надзор, породица Алексић размишља о пресељењу у Врање. У том смислу, ја сам као председник градског парламента Анђелиној породици понудио помоћ око смештаја и могућег запослења“, додао је Тричковић. Поред „Животне помоћи“, у прикупљању неопходних финансијских средстава у висини од 130.000 евра за трансплатацију срца, малој Анђели помогли су Српска православна црква, компанија „Симпо“, Основно јавно тужилаштво у Врању и бројни донатори.

## Избор за Каранфил девојче 2013.



Овогодишња традиционална манифестација „Каранфил девојче“ одржана је у Врањској Бањи, од 12 – 14. јула. Манифестација је отворена промоцијом књиге „Поведи ме“, Кристине Митровић. Након традиционалне „Будилице“, у центру Врањске Бање организовани су шаховски турнир, Етно сајам, перформанс за децу, као и наступ КУД „Врелац“. На централном тргу, наступили су дувачки оркестар и група „Амадеус бенд“. Последњег дана манифестације, одржани су Сајам цвећа и меда, ревијална фудбалска утакмица и завршни догађај, избор за мис „Каранфил девојче 2013“. Титулу најлепше понела је Јована Ристић из Врања. Прва пратиља је Милица Благојевић, друга Тамара Додић, док је за мис шарма проглашена Јелена Цветановић. Посетиоци су уживали и у наступима Петра Митића и Раде Манојловић.